
Расширьте свои горизонты, 
пробуя великие вина.

CORAVIN™ 1000 SYSTEM 
PREMIUM WINES BY GLASSES
Coravin is an innovative technology that allows you to pour a glass of wine without opening  
the bottle, thereby preventing wine from premature oxidation. 

ПРЕМИУМ-ВИНА ПО БОКАЛАМ
Coravin — это инновационная технология, которая позволяет налить бокал вина без 
необходимости открытия бутылки с сохранением вина от преждевременного окисления.

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2014 JALE (Chardonnay) — Cusumano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 880
Sicilia, Italy

2015 GEWURZTRAMINER — Appiano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 930
Alto-Adige, Italy

2014 RIESLING — Trimbach� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1000
Alsace, France

2015 PINOT GRIGIO — Villa Russiz�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1190
Friuli, Italy

2013 MEURSAULT — Bejot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1440
Bourgogne, France

2014 CHABLIS 1-er Cru «Montmains» — Joseph Drouhin� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500
Bourgogne, France

2014 CERVARO (Grechetto, Chardonnay) — Castello della Sala� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1900
Umbria, Italy

2014 VINTAGE TUNINA (Sauvignon Blanc, Chardonnay) — Jermann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2100
Venezia, Italy

2015 ROSSJ-BASS (Chardonnay) — Angelo Gaja� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2450
Piemonte, Italy

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 



CORAVIN™ 1000 SYSTEM 
PREMIUM WINES BY GLASSES
Coravin is an innovative technology that allows you to pour a glass of wine without opening  
the bottle, thereby preventing wine from premature oxidation. 

ПРЕМИУМ-ВИНА ПО БОКАЛАМ
Coravin — это инновационная технология, которая позволяет налить бокал вина без 
необходимости открытия бутылки с сохранением вина от преждевременного окисления.

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2011 VALLE CUPA (Primitivo, Negroamaro) — Apollonio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 920
Puglia, Italy

2013 BARBARESCO — Prunotto�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1350
Piemonte, Italy

2012 CHIANTI CLASSICO Riserva — Ruffino�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1350
Toscana, Italy

2010 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — Trabucchi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1750
Veneto, Italy

2011 BRUNELLO DI MONTALCINO — San Polo� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1900
Toscana, Italy

2013 TIGNANELLO (Cabernet, Sangiovese) — Antinori�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2300
Toscana, Italy

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 

Расширьте свои горизонты, 
пробуя великие вина.



WINE BY GLASSES
ВИНА ПО БОКАЛАМ

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2014 MUSCAT Premium Reserve — Yubuleynoe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290
Krasnodar Region, Russia

2016 SAUVIGNON BLANC — Santa Carolina � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  320
Valle del Rapel, Chile

2015 CHARDONNAY — Trapiche �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  350
Mendoza, Argentina

2015 SOAVE (Garganega) — Ca’Botta � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  360
Venezia, Italy

2015 VERDEO (Verdejo) — Torres �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  450
Rueda, Spain

2016 SAUVIGNON BLANC «Vicar’s Choice» — Saint Clair � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  590
Marlborough, New Zealand

2016 VILLA ANTINORI Bianco (Trebbiano, Malvasia) — Antinori�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600
Toscana, Italy

2015 PETIT CHABLIS — Domaine Bernard Defaix �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  620
Bourgogne, France

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2016 CABERNET SAUVIGNON — Gato Negro � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  290
Valle del Rapel, Chile

2016 SHIRAZ — Hardys �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  380
Southeastern Australia

2014 CHIANTI — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  400
Toscana, Italy 

2014 RAMON BILBAO Crianza (Tempranillo) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  420
Rioja, Spain

2015 BORDEAUX Grande Reserve -—Kressmann� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  450
Bordeaux, France

2014 ZWEIGELT — Domaene Gobelsburg � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  490
Niederösterreich, Austria

2016 MALBEC — Norton�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  500
Mendoza, Argentina

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



WINE BY GLASSES
ВИНА ПО БОКАЛАМ

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2016 COTES DE PROVENCE — Coeur du Rouet� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450
Provence, France

2015 WHITE ZINFANDEL — Beringer (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550
California, USA

SWEET WINE / СЛАДКОЕ ВИНО 100 ml

2014 SAUTERNES — Baron de Vitrac (white)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 700
Sauternes, Bordeaux, France

2015 KABIR (Moscato) — Donnafugata (white)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1000
Sicilia, Italy

NV BAROLO CHINATO — Barale Fratelli (aromatic wine)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1400
Piemonte, Italy

2013 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA — Brigaldara�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1480
Veneto, Italy

HOUSE WINE / ДОМАШНЕЕ ВИНО 125 ml

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

NON-ALCOHOLIC WINE
БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО

125 ml

2016 NATUREO (Muscat) — Torres�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350
Ribera del Duero, Spain

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



WINE BY HALF-BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2015 GAVI «Le Marne» — Michele Chiarlo� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2300
Piemonte, Italy

2015 PINOT GRIGIO — Marco Felluga�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2750
Friuli, Italy

2014 CHARDONNAY «Laforet» — Joseph Drouhin�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2800
Bourgogne, France

2014 CHABLIS — William Fevre�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Bourgogne, France

2013 RIESLING Troken — Karthauserhof�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Mosel, Germany

2015 SANCERRE «Les Baronnes» — Henri Bourgeois�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Val de Loire, France

2008 CHASSAGNE-MONTRACHET — Chateau de Puligny-Montrachet�� � � � � � � � � � � � � � � � � 7900
Bourgogne, France

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 375 ml

2016 ROSA DEI FRATI — Ca dei Frati� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2400
Lombardia, Italy

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2014 CABERNET SAUVIGNON & SHIRAZ — Oxford Landing� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2200
South Australia

2014 COTES DU RHONE — Vidal-Fleury�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2400
Cotes du Rhone, France

2013 PINOT NOIR — Bejot� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Bourgogne, France

2014 CHIANTI CLASSICO — San Felice�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Toscana, Italy

2012 NOBILE DI MONTEPULCIANO — Poliziano �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Toscana, Italy

2008 GEVREY-CHAMBERTIN — Lupe Cholet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7900
Bourgogne, France

2010 AMARONE «La Marega» — Le Salette� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8200
Veneto, Italy

2008 ARGENTIERA (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc) — Argentiera� � � � � � � � � � 8900
Bolgheri, Toscana, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ

NON VINTAGE CHAMPAGNE
НЕВИНТАЖНОЕ ШАМПАНСКОЕ 100 ml 375 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500 6250 10250

NV MOЁT & CHANDON Nectar Imperial (demi-sec)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14150

NV MOЁT & CHANDON Rose Imperial Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14600

NV «R» de RUINART Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10950

NV DEUTZ Brut Rose� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6100

NV TAITTINGER Brut Rose� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900

NV TAITTINGER Brut Reserve�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9000

NV NICOLAS FEUILLATTE Brut Reserve� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8000

NV RUINART Blanc de Blancs Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13200

NV LANSON Black Label Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9900

NV LANSON Rose Label Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12000

NV VEUVE CLICQUOT Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6850 10950

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12900

NV KRUG Grande Cuvee Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 31000

VINTAGE CHAMPAGNE
ВИНТАЖНОЕ ШАМПАНСКОЕ

750 ml

2006 NICOLAS FEUILLATTE​ Brut Blanc de Noirs Grand Cru�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14900

2004 BOLLINGER Grand Annee Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 23000

2006 DOM PERIGNON Vintage Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 32500

2009 CRISTAL BRUT — Louis Roederer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 38000

2003 DOM PERIGNON Vintage Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 59750

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 100 ml 200 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 720
Italy

3950

NV MARTINI Asti DOCG�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1400
Italy

4700

NV MARTINI Rose� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4150
Italy

2013 ABRAU-DURSO Blanc de Blanc Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420
Krasnodar Region, Russia

3200

NV CAVA Brut Rose — La Vida al Camp�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3700
Catalonia, Spain

2012 KAAPSE VONKEL Brut (Pinot Noir, Chardonnay) — Simonsig�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3800
Western Cape, South Africa

2015 MOSCATO d’ASTI «Bricco Quaglia» — La Spinetta (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Piemonte, Italy

2011 RIESLING Extra Brut — Selbach Oster�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Mosel, Germany

NV CREMANT DE ALSACE Cuvee Prestige (Riesling, Pinot Noir) — WolfBerger� � � � � � � � � � 5000
Alsace, France

NV FERRARI Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Trento, Italy

2014 JUVE Y CAMPS Reserva de la Familia Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5800
Spain

NV FRANCIACORTA Brut Cuvee Prestige — Ca’ Del Bosco�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6100
Lombardia, Italy

 Рекомендация сомелье. Sommelier’s recommendation. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



WHITE WINE
БЕЛОЕ ВИНО

ITALY / ИТАЛИЯ 750 ml

2015 ORVIETO CLASSICO «Campogrande» (Procanico, Grechetto) — Santa Cristina� � � � � 2400
Umbria

2015 ALBENTE (Falanghina) — Feudi Di San Gregorio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Campania

2015 CHARDONNAY — Frescobaldi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Toscana

 2016 VERMENTINO — Costamolino�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3900
Gallura, Sardegna

2015 GAVI  — Broglia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Piemonte

 2014 JALE (Chardonnay) — Cusumano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4100
Sicilia

2015 SHARIS (Chardonnay, Ribolla) — Livio Felluga� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Venezia

2015 PUNTO 8 (Grillo) — Ottoventi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Sicilia

2014 TREBBIANO DI LUGANA — Cà dei Frati�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Lugana

2015 GEWURZTRAMINER — Appiano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4990
Alto Adige

2015 SAUVIGNON BLANC — Attems�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Friuli

2015 PINOT BIANCO — Venica & Venica�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5600
Friuli-Venezia-Julia

2015 FRIULANO  «Fiore di Campo» — Lis Neris�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6000
Friuli-Venezia-Giulia

 2015 PINOT GRIGIO — Villa Russiz�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Friuli

2015 GAVI DEI GAVI — La Scolca�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8500
Piemonte

2014 CHARDONNAY — Marchesi di Gresy� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9000
Langhe, Piemonte

2014 CERVARO (Grechetto, Chardonnay) — Castello della Sala� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10800
Umbria

 2015 ROSSJ-BASS (Chardonnay) — Gaja�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11000
Piemonte

2014 VINTAGE TUNINA (Sauvignon, Chardonnay) — Jermann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12000
Friuli-Venezia-Julia

2012 GAIA & REY (Chardonnay) — Gaja�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 22000
Piemonte

 Рекомендация сомелье. Sommelier’s recommendation. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



WHITE WINE
БЕЛОЕ ВИНО

FRANCE / ФРАНЦИЯ 750 ml

2016 SAUVIGNON BLANC «Oustric» — Bernard Magrez�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2700
Gascogne

2015 CHATEAU TOUR DE BONNET (Sauvignon Blanc, Semmilon) — Andre Lurton� � � � � � � 3700
Entre-Deux-Mers, Bordeaux

2014 COTES DU RHONE BLANC — Vidal-Fleury� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Cotes du Rhone

2014 LES 4 RESERVE (Gros Manseng, Chardonnay, Sauvignon, Semillon) — 
Domaine du Tariquet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Gascogne

2012 GEWURZTRAMINER — Hugel�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Alsace

2011 CHATEAU BOIS-MARTIN (Sauvignon Blanc, Semmilion)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Pessac-Leognan, Brodeaux

2014 RIESLING — Trimbach� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Alsace

2012 MUSCAT Tradition — Domaine Schoffit�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5500
Alsace

2014 POUILLY-FUME «Les Chante-Alouettes» — Jean-Max Roger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5600
Val de Loire

2015 BOUZERON «Clos de la Fortune Monopole» (Aligote) — Maison Chanzy�� � � � � � � � � � 5800
Bourgogne

2014 CHARDONNAY «Cuvee Saint-Vincent» — Vincent Girardin�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Bourgogne

2015 CHABLIS — Domaine Laroche�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Bourgogne

2015 CHATEAUNEF-DU-PAPE Blanc — Chateau Mont-Redon�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7700
Cotes du Rhone

 2013 SANCERRE «La Bourgeoise» — Henri Bourgeois�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8000
Val de Loire

2013 MEURSAULT — Bejot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8000
Bourgogne

2014 CHABLIS 1er Cru «Montmains» — Joseph Drouhin�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8200
Bourgogne

2005 CHABLIS Grand Cru «Les Clos» — Olivier Tricon�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11900
Bourgogne

2000/2003 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Domaine Henri Boillot�� � � � � � � � � � � 14000
Bourgogne

2004 PAVILLON BLANC du CHATEAU MARGAUX�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17500
Margaux, Bordeaux

 Рекомендация сомелье. Sommelier’s recommendation. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



WHITE WINE
БЕЛОЕ ВИНО

SPAIN & PORTUGAL / ИСПАНИЯ И ПОРТУГАЛИЯ 750 ml

2016 VERDEJO — Marques de Caceres�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2900
Rueda, Spain

2015 VIOGNIER — Adega Almeirim� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3300
Varandas, Portugal

2015 CONTRASTE BRANCO (Arinto, Codega) — Conceito� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Douro, Portugal

2013 ALBARINO «Organistrum» — Martin Codax� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Rias Baixas, Spain

 2014 ENCRUZADO - Quinta Dos Roques� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5500
Dao, Portugal

2013 OSSIAN (Verdejo)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8900
Castilla y Leon, Spain

AUSTRIA & GERMANY / АВСТРИЯ И ГЕРМАНИЯ 750 ml

2016 GRUNER VELTLINER — Weingut Stadlmann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Kamptal, Austria

 2014 RIESLING — Van Volxem� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Mosel, Germany

 2015 SAUVIGNON BLANC «Classique» — Skoff�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
South Styria, Austria

2015 RIESLING Tradition — Weingut Robert Weil (semi-sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Rheingau, Germany

USA / США 750 ml

2014 RIESLING — Ch. Ste. Michelle� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3700
Columbia Valley

2015 CHARDONNAY — Beringer� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Napa Valley

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



WHITE WINE
БЕЛОЕ ВИНО

SOUTH AMERICA / ЮЖНАЯ АМЕРИКА 750 ml

2014 CHARDONNAY — TerraMater Vineyard� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2400
Valle Central, Chile

 2015 CHARDONNAY — Luigi Bosca� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3800
Lujan de Cuyo, Argentina

2015 SAUVIGNON BLANC Single Vineyard — San Pedro� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5300
Valle Leyda, Chile

AUSTRALIA & NEW ZEALAND
АВСТРАЛИЯ НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 750 ml

2015 RIESLING — Villa Maria� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Marlborough, New Zealand

2016 SAUVIGNON BLANC — Waipara Hills� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Marlborough, New Zealand

2015 CHARDONNAY — d’Arenberg�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3700
McLaren Valley, Australia

 2016 RIESLING «The Y Series» — Yalumba�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Barossa Valley, Australia

GEORGIA & RUSSIA / ГРУЗИЯ И РОССИЯ 750 ml

2015 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Besini�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Kakheti, Georgia

2015 CHARDONNAY — Alma Valley�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2900
Крым, Россия

2014 TVISHI — Teliani Valley�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Kakheti, Georgia

 2014 RIESLING — Имение Сикоры�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Семигорье, Россия

2015 PINOT BLANC — Усадьба Дивноморское� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Краснодарский край, Россия

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО

ITALY / ИТАЛИЯ 750 ml

2015 SANGIOVESE — Caparzo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2800
Toscana

2015 DOLCETTO D’ALBA — Fontanafredda� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Piemonte

2015 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO — Masciarelli� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Abruzzo

NV PIOMBAYA SIDICHE (Sangiovese) — Podere Salicutti�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Piemonte

2016​ VALPOLICELLA CLASSICO — Stefano Accordini�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Veneto

2012 SANTAGOSTINO (Nero d Àvola, Syrah) — Firriato�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Sicilia

2013 VILLA ANTINORI Rosso (Sangiovese, Cabernet, Merlot, Syrah) — Antinori�� � � � � � � � � 4700
Toscana

2014 VALPOLICELLA RIPASSO — Bertani�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Veneto

 2011 VALLE CUPA (Primitivo, Negroamaro) — Apollonio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Puglia

2013 PUNTO 20 (Nero d’Avola) — Ottoventi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Sicilia

2013 NOBILE DI MONTEPULCIANO — La Braccesca�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Toscana

2010 CHIANTI CLASSICO “Santedame” — Ruffino�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Toscana

2014 CHIANTI CLASSICO — Isole e Olena� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5600
Toscana

 2013 MILIA Rosso (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Il Ciabattino� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Toscana

2012 LA GROLA (Corvina) — Allegrini� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6700
Veneto

2013 BARBARESCO — Prunotto�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7470
Piemonte

2010 BRAMASOLE (Syrah) — La Braccesca�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8550
Toscana

 2014 LUCENTE (Merlot, Sangiovese) — Tenuta Luce della Vite�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9000
Piemonte

 Рекомендация сомелье. Sommelier’s recommendation. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО

ITALY / ИТАЛИЯ 750 ml

2010 BARBERA D’ASTI «La Court» — Michele Chiarlo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9300
Piemonte

2010 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — Trabucchi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10500
Veneto

2011 BRUNELLO DI MONTALCINO — San Polo� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11000
Toscana

2013 GUADO AL TASSO (Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah) — Antinori�� � � � � � � � � � � � � 12500
Bolgheri, Toscana

2012 BAROLO «Marcenasco» — Renato Ratti� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12500
Piemonte

2013 TIGNANELLO — Antinori� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13000
Toscana

2012 KURNI — Oasi Degli Angeli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13500
Marche

2003 BARBARESCO «Camp Gros Martinenga» — Marchesi di Gresy�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 15000
Piemonte

2012 SASSICAIA (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — Tenuta San Guido�� � � � � � � � � � 32000
Bolgheri, Toscana

2006 ORNELLAIA (Cabernet, Merlot) — Tenuta Dell’Ornellaia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 39990
Toscana

 Рекомендация сомелье. Sommelier’s recommendation. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО

FRANCE / ФРАНЦИЯ 750 ml

2014 CLOS BAGATELLE «A l’Origine» (Syrah, Grenache, Mourvedre, Karignan)�� � � � � � � � � � 2600
Saint-Chinian, Languedoc-Roussillon

2014 COTES DU RHONE «Perrin Reserve» — Perrin� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Vallée du Rhone

2014 ANJOU VILLAGES «Clos de Coulaine» (Cabernet Franc) — Chateau Pierre Bise�� � � � � 3700
Val de Loire

2014 TESSELLAE Old Vines (Syrah, Grenache) — Domaine Lafage� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3900
Cotes du Roussillon

2012 CHATEAU LAMOTHE-CISSAC�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Haut-Medoc, Bordeaux

2012 CHATEAU PEREY CHAVREUIL Grand Cru�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5400
Saint-Emillion, Bordeaux

1998 CHINON «Le Picasses» (Cabernet Franc) — Jean-Maurice Raffault�� � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Val de Loire

2014 PINOT NOIR «Cuvee Saint-Vincent» — Vincent Girardin�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6000
Bourgogne

2014 MERCUREY (Pinot Noir) — Louis Jadot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6300
Bourgogne

2013 GIVRY (Pinot Noir) — Doudet Naudin� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Bourgogne

2013 COTE DE NUITS Villages (Pinot Noir) — Frederic Magnien� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7700
Bourgogne

 2004 BANDOL «Cuvee Les Lauves» — Domaine La Suffrene� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7900
Provence

2013 CHATEAUNEUF DU PAPE — Domaine Chante Cigale� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8000
Val du Rhone

2003 CHATEAU LA LAGUNE Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11000
Haut-Medoc, Bordeaux

2011 CHATEAU GISCOURS Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12500
Margaux, Bordeaux

2014 GEVREY-CHAMBERTIN — Bouchard Pere et Fils� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10000
Bourgogne

2001 CHAPELLE-CHAMBERTIN Grand Cru — Domaine Pierre Damoy� � � � � � � � � � � � � � � � � 21100
Bourgogne

2002 CHATEAU Cos d'Estournel 2ème Grand Cru Classe� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 23900
Saint Estephe, Bordeaux

2001 CHATEAU PALMER 3eme Grand Cru�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 27000
Margaux, Bordeaux

1985 CHATEAU PAPE CLEMENT Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 45000
Pessac-Leognan, Brodeaux

 Рекомендация сомелье. Sommelier’s recommendation. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО
SPAIN / ИСПАНИЯ 1500 ml 3000 ml 750 ml

2013 MARQUES DE CACERES�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Rioja

2010 RIOJA Reserva (Tempranillo) — Navajas� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Rioja

 2012 SUMMA (Cabernet Sauvignon, Syrah, Petit Verdot) — Marques de Grinon�� � � � � � � 5500
Dominio de Valdepusa

2010 PROTOS Crianza (Tempranillo)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7900
Ribera del Duero

2014 MALLEOLUS (Tempranillo) — Emilio Moro�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9000
Ribera del Duero

2013 RAMON BILBAO Crianza (Tempranillo)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Rioja

9900

2016 EL PICARO (Tempranillo) — Matsu�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6000
Toro

AUSTRIA / АВСТРИЯ 1500 ml 3000 ml 750 ml

2015 BLAUBURGUNDER — Meinkland�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Burgenland

USA / США 750 ml

2014 PINOT NOIR — Ch. Ste. Michelle�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5500
Oregon

 2014 ZINFANDEL — Brazin� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
California

2012 SYRAH «Le Pousseur» — Bonny Doon Vineyard� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8500
California

ISRAIL / ИЗРАИЛЬ 750 ml

2013 CABERNET SAUVIGNON «Gamla» — Golan Heights Winery�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4400
Golan Heights

 Рекомендация сомелье. Sommelier’s recommendation. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included. 



RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО

SOUTH AMERICA / ЮЖНАЯ АМЕРИКА 750 ml

2013 CARMENERE Gran Reserva — Santa Carolina�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4400
Maipo Valley, Chile

 2013 CLOS DE LOS SIETE 
(Cabernet, Sauvignon, Merlot, Malbec) — Clos de los Siete�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Mendoza, Argentia

 2015 CASA MAGREZ (Tannat, Cabernet Sauvignon, Merlot) — Bernard Magrez� � � � � � � � 5000
Juanico, Canelones, Uruguay

2014 CABERNET SAUVIGNON Single Vineyard — San Pedro�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5600
Maipo Valley, Chile

2014 GALA 1 (Malbec, Petit Verdot, Tannat) — Luigi Bosca�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6000
Mendoza, Argentia

2011 CABERNET SAUVIGNON — Manso de Velasco�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9900
Curico Valley, Chile

AUSTRALIA / АВСТРАЛИЯ 750 ml

2014 SCRUBBY RISE (Shiraz, Cabernet, Petit Verdot) — Wira Wira�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
McLaren Vale

2015 SHIRAZ «Long Mile» — Langmeil � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Barossa Valley, South Australia

SOUTH AFRICA / ЮЖНАЯ АФРИКА 750 ml

2014 SHIRAZ — Simonsig� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3100
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PARLIAMENT P-Line Blue 

PARLIAMENT Reserve Super Slims 

PARLIAMENT Silver Blue 

PARLIAMENT 100 Super Slims 

СТИКИ ДЛЯ IQOS / STICKS FOR IQOS

Стики Parliament BLUE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150

Стики Parliament FRESH� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150

Реализация табачной продукции осуществляется по МРЦ. Цена на продукцию указана на пачке.


